
 

 

 

 

 

 

Teplice, 16. května  2012 

Parní vlak z Prahy do Teplic v Čechách zavítá 
na zahájení teplické láze ňské sezóny 

U příležitosti zahájení láze ňské sezóny v Teplicích vyjede v sobotu 26. kv ětna 

z pražského Masarykova nádraží v 7:08 hod. teplický  expres tažený parní 

lokomotivou 475.179 „Šlechti čna“. Do Teplic v Čechách p řijede v 10:30 hod.  

Zvláštní spoj bude sestavený ze šesti historických vozů Bai. Cestu do Teplic má 

z Lovosic naplánovanou p řes České st ředoho ří po trati 097 Lovosice – Teplice 

v Čechách p řes Úpo řiny. Zastavovat bude ješt ě ve stanicích Kralupy 

nad Vltavou, Hn ěvice, Roudnice nad Labem, Bohušovice nad Oh ří, Chotim ěř, 

Úpořiny a Teplice zámecká zahrada.  

„Malebnou tratí kolem Milešovky se nejelo parním vl akem již řadu let, a proto Krajské centrum 

osobní dopravy v Ústí nad Labem vyhlašuje fotosout ěž o nejkrásn ější fotografii po řízenou 

v sobotu 26. kv ětna p ři jízd ě zvláštního vlaku v čele s lokomotivou řady 475 »Šlechti čna« 

ze stanice Lovosice, sm ěrem na Chotim ěř, Radejčín a Úpo řiny, do stanice Teplice v Čechách,“  

upřesňuje Daniel Jareš, ředitel Krajského centra osobní dopravy Českých drah v Ústí nad Labem.  

Fotky můžou soutěžící posílat na e-mail: UNLfotosoutez@kcod.cd.cz (max. 2 fotky na účastníka) nebo 

je možné umístit je na jiný server např. na ulozto.cz, uschovna.cz apod. a následně zaslat odkaz ke 

stažení do shora uvedené emailové adresy. Do e-mailu je třeba uvést své příjmení, jméno (a titul), věk 

a přesnou adresu bydliště včetně PSČ. Je možné připojit telefonní spojení, popis, kde fotografie 

vznikla, její pojmenování nebo jiný krátký komentář. Více informací je k dispozici na www.cd.cz. 

Podrobné podmínky účasti v soutěži jsou ke stažení na stránkách www.cd.cz/usteckykraj v sekci 

Aktuality. Soutěží se o hodnotné ceny, například kilometrickou banku nebo vouchery ČD. 

Zpět z Teplic v Čechách pojede vlak v 16:10 a vydá se po trati č. 130 přes Bohosudov se zastávkou 

v Ústí nad Labem západ a tunelem přes Ústí nad Labem jih do Lovosic a dále do Prahy Masarykova 

nádraží. Zastavovat bude také ve stanicích Bohušovice nad Ohří, Roudnice nad Labem, Hněvice 

a Kralupy nad Vltavou. 

Jízdenky – jednosměrné nebo zpáteční – lze zakoupit pouze u průvodčího ve vlaku. Každý cestující 

obdrží k zakoupené jízdence i pamětní lepenkovou jízdenku. Ve vlaku nebudou platit žádné slevy 

a tarifní výhody, dětem, seniorům a držitelům průkazu ZTP bude poskytnuta sleva 50 %. Pro rodiny 

s dětmi je připravena zvýhodněná rodinná jízdenka.  



 

 

 

Parní vlak Praha Masarykovo n. – Teplice v Čechách 
(26. května 2012) 

směr tam žel. stanice směr zpět 
7:08 Praha Masarykovo nádraží 18:45 
7:44 Kralupy nad Vltavou 18:11 
8:15 Hněvice 17:32 – 17:45 
8:25 Roudnice nad Labem 17:25 
8:39 Bohušovice nad Ohří 17:13 

8:45 – 9:05 Lovosice 17:05 
9:25 – 9:35 Chotiměř – 

– Ústí nad Labem západ 16:30 – 16:35 
10:20 Teplice zámecká zahrada – 
10:30 Teplice v Čechách 16:10 

Na oslavách v Teplicích nebudou chybět stánky s bohatým občerstvením a upomínkovými předměty. 

Pro nejmenší jsou připraveny pouťové atrakce, hry a soutěže. Na návštěvníky čeká  řada vystoupení 

známých i začínajících umělců, zahrají například skupiny  Čechomor, Buty, Spirituál kvintet, Plastic 

People of the Universe nebo  Rangers. 

 

 
Mgr. Radka Pistoriusová 
tisková mluvčí ČD  
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